

冲动的男业主

10月20日晚上11点左右,鼓楼区云谷山庄小区内,一男子要搬开消防通道的路障,被小区保安阻止。“对方不听劝说执意要搬,而且谩骂殴打我们的保安队员。”云谷山庄物业服务中心保安队长张长林说,对方当时喝过酒,态度特别蛮横,将保安队员打伤后还口出狂言,说自己有六套房子啥都不怕。现代快报记者了解到,目前警方已经对此事进行调查。

现代快报见习记者 李宇龙 文/摄

半夜,男子要搬开消防通道路障,还打伤保安,保安队长:

“他说自己有六套房子啥都不怕”



就为了搬这个石墩,男子打伤了两个保安

昨天,现代快报记者来到云谷山庄小区,保安队长张长林指着小区西门口地上的血迹说:“这是我们的保安队员被打后流的血。”据张长林介绍,被打的两个保安均50多岁,打人者是一名20多岁的年轻人。当天晚上,打人者乘出租车回小区,“他住在19幢楼,但是通往19幢楼的通道有石墩挡着。”张长林说,这条通道是小区的消防通道,平时用石墩挡住是为了避免居民乱停车,“万一出现火灾或者一些紧急情况,消防通道被堵会影响居民安全。”为此,小区物业还将石墩用铁链子锁上。

“出租车开到石墩前,打人男子便下车搬石墩。”当时正在值夜班的查师傅从监控中看到这一幕,就上前阻止。张长林说,当时

男子称,他搬石墩是为了让司机开车过去,他没带钱,要出租车师傅送他回家拿钱付车费。“不过,我们是有规定的,只有搬家或者婚丧嫁娶等大事才能把石墩挪开,平时不能动。”但是,男子执意要搬。查师傅继续劝说,结果男子突然变得很激动,“他就开始骂查师傅,说话很难听,然后就开始打他。”张长林说,查师傅年纪比较大,平时人很老实,遇到这种情况只有被打的份,结果被对方打得脸部发肿,嘴里不停流血,脖子处淤青。当时与查师傅一同当班的钟师傅听到吵架的声音后,赶忙跑过去阻止男子打人,“结果钟师傅也被打了两拳踹了一脚。”张长林说,打伤两名保安后,男子口出狂言,说自己有六套房子啥都不怕。两位保安队员昨天已经前

往医院就诊。

当晚,小区居民听到动静后也跑到楼下,“太不像话了,有点钱就了不起吗?凭什么打人。”小区居民朱先生说,大家知道这件事后都很生气,“这些保安年纪都比较大,他们对小区居民很好,大家有事他们都会帮忙。”现代快报记者了解到,打人者姓万,当晚在外面喝过酒。有小区居民称,这位万姓男子曾练习过武术,也是这个小区的居民,是拆迁过来的,曾经参加武术比赛拿过奖。不过,对于男子当晚的行为,小区居民批评说,“人家常说习武之人有武德,在他身上还真没看出来。”事发当晚,该男子已经被当地警方带走,目前案件的具体情况警方正在调查。

(蒋先生线索费50元)

冲动的租客

翻栅栏进小区,还叫来人捅伤保安

动手伤人的男子涉嫌故意伤害罪被批捕

快报讯(通讯员 建检 记者 刘旌)深夜,两名女租客由于没带门禁卡,想抄近路便翻墙进小区。保安发现后过来了解情况,不料和女租客大吵起来。本以为吵完就没事了,谁知她们找来帮手,将两名保安捅伤。

小丽和妹妹在建邺某小区租了房子。去年8月的一天晚上9点左右,她们走到小区门口时,发现忘带门禁卡,便打算翻后墙进去。“刚跳下去,就来了个保安。”小丽说,这个人过来问她们:“你们是什么人?”小丽说,她是小区

的业主。原来,保安老张看她们翻墙进来,觉得有些可疑。但小丽觉得,自己家住这里,没什么可多说的。

他们很快就吵了起来,甚至动手,还好有人及时拉架,没闹起来。

小丽的妹妹还是觉得自己受了欺负,便打电话找来了姐夫和几个朋友。赶过来后,小丽的丈夫陈强立马冲上去,和保安扭打在一起。

“后来又来了一批保安,我被砸了一下,感觉吃了亏。”怒气冲

冲的陈强捡起地上的一块铁片,捅了保安。

包括老张在内的两名保安被捅伤,随后被送往附近医院。

事发后,陈强等人离开现场,直到两个多星期后,才去派出所投案自首。

不过,老张伤得挺重,一度因为失血过多休克,被抢救过来后,仍被鉴定为重伤。

陈强说,他当时很冲动,现在认识到错误,很后悔。目前,他因涉嫌故意伤害罪被批准逮捕。

(文中人物系化名)

糊涂大妈

骗子说:你涉嫌贩毒要交保证金,不能告诉警方
她乖乖汇去51万元
还对来调查的民警发脾气

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 李绍富)“你们烦不烦人啊,我都说了不要你们管,我没有被骗,你们还来问……”面对第二次上门的仙林派出所民警,张大妈居然发起了脾气。

今年10月12日,王师傅发现,这两天,老伴张大妈整天偷偷接打电话,讲的都是“毒品”、“安全账户”之类的。当他问老伴和谁通话时,老伴让他别管。“家里的银行卡都放在她那,我担心她受骗,就去查了一下,结果当场就被吓坏了。”王师傅说,他卡上的42万元先被转到了老伴账户中,后又转到了一个陌生的账户中。

后来哄了张大妈好半天,王师傅才了解到,有人先后在电话中冒充邮政局、公安局、检察院等单位的工作人员,以张大妈涉嫌一起贩毒案,需要申请资金优先清查及缴纳保证金等为由,要她向指定账户汇款。

同时,对方强调,不要向当地警方报警,因为他们怀疑当地警方有贩毒集团的人“卧底”。

而就在他提醒过老伴之后,张大妈还找同学借了8万元,又汇到那个陌生账户上。

王师傅断定老伴被骗后,立即报了警。但民警上门调查时,张大妈根本不配合,对警方的询问置之不理,始终认为自己没有上当。

民警设法追踪张大妈汇款的账户发现,她汇入的51万,在当天就被人转走,并分多处提取了现金。确定她上当后,民警再次上门,可她竟对民警发起脾气,称不要别人管她的事。

目前,警方正在调查这件事。民警提醒,接到陌生电话,不要轻易向对方账户汇款。无论是公安还是法院办案,都不会让你把钱转到“安全账户”,甚至不会和你谈钱。一旦发现上当受骗,要第一时间报警。

糊涂学生

骗子说:我能帮你的网店刷信誉
他乖乖汇去5000元
连吃饭的钱都没了

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)南京一位大学生开了一家网店,为了在短时间内让生意好起来,他想到找人刷信誉。但当他将自己的所有生活费5000元给了刷信誉的人,对方却消失了。

10月20日,南京江宁上峰派出所接到辖区内一所高校学生小李报警,称他被人骗走5000元。

原来小李最近开了个网店,他先在淘宝上挑选一些热卖的产品,然后将照片等资料挂到自己的网店内,有买家下单后,他直接将单子转给其他

淘宝卖家,从中赚取差价。

不过,由于是刚开的网店,信用等级不高,生意并不好。急于求成的小李通过网络联系上了一个自称能刷信誉的人,不过对方开价5000元。小李盘算了一下,自己身上只剩下5000多元,如果真能刷上信誉,这些钱很快就能收回来了。

于是,他按照对方的要求将钱汇了过去。不过,钱汇走后,他却怎么也联系不上对方了。这时,小李才意识到自己被骗了。身上只剩十多块钱,吃饭都不够,他只好报警。

目前,警方已展开调查。



凯嘉特移民
Cangate Immigration
公安部移民资质

美国北卡罗来纳州议员领袖来宁。江苏企业赴美投资良机

10月24日上午索菲特酒店水晶厅A厅官方见面会。仅限10个席位! 预约电话: 400-010-1110

10月26号欧洲投资移民专题说明会

西班牙、葡萄牙、希腊、塞浦路斯实地考察成果分享

更多国家移民项目请致电400免费电话或登录我们官方网站

说明会时间: 10月26号(周六)下午1:30开始。预约电话: 4000101110



加入凯嘉特
了解更多
即时咨询